

Az "EUROCOVER" az EU követelményeknek megfelelő, a talajról biztonságosan működtethető, utólag is könnyen, rövid idő alatt felszerelhető ponyvarendszer. Egyaránt alkalmas acél és alumínium oldalfalú billenős felépítmények, pótkocsik tökéletes takarására.



A ponyvarendszert az ügyfeleink szállítási, rako-dási szokásaihoz és a szállítandó anyag követelményeihez alakítjuk ki. Standard megoldásként a közlekedési szabályok előírásainak megfelelő egyszerű takarást ajánljuk. Igény szerint lehetőség van félhermetikus (a felépítmény oldalát is takarja ~ 15 cm-re) és hermetikus (az oldalfalakat ~ 25 cm-re takarja) fedésre. A három féle verzió különböző mértékben, de megbízhatóan szolgálja a szállítandó áru védelmét, ill. megakadályozza menetközben az áru leszoródását.

Az egyszerű és minél biztonságosabb, kényelmesebb működtetés érdekében háromféle vezérlést kínálunk a felhasználóknak. A hagyományos kézi működtetés esetében a gépkocsi vezetője a talajról, a tők. mellől egy tekerőrúd segítségével tudja a ki- és beponyvázást elvégezni. Még kényelmesebb megoldás, mikor az ügyfél az elektromotoros vezérlést választja. Ebben az esetben lehetőség van a ponyvarendszer vezérlésére a kabinból vagy a tehergépjármű mellől, akár egy távirányító segítségével is.



A takaróponyva rendszer hosszát a vásárló felépítményéhez, pótkocsijához igazítjuk. A kérhető maximális hosszúság 13500 mm . Tartó ívek biztosítják a ponyva optimális formáját. Az ívek magasságát a felhasználó határozhatja meg 100 mm és 500 mm között.

A ponyvarendszer mechanikai és elektromos berendezései ellenállnak az időjárási viszontagságoknak. A fém alkatrészek felületkezeltek. A felhasznált ponyva DIN szabványoknak megfelelő, időtálló. Választható ponyva anyagok:

1. PVC – Poliester szöveterősítésű, két oldalán lakkozott, 650g/m² súlyú. Fehér vagy színes kivitelben. Kérhető színek: sárga, szürke, narancs, piros, zöld, kék.
2. ADR PVC – Poliester szöveterősítésű, két oldalán lakkozott, 650g/m² súlyú, tűzálló.
3. NEOPREN – Speciálisan aszfalt szállításra alkalmas



Az EUROCOVER ponyvarendszert előreszerelt állapotban szállítjuk. Így felszerelése a csomagban található szerelési útmutató segítségével egyszerűen és gyorsan elvégezhető. Igény szerint műszaki segítséget adunk vagy partnerszervizünkben a felszerelést elvégezzük